

ROBOTEX世界机器人大赛——湖北省选拔赛

咸宁少年包揽冠亚军

本报讯(记者 刘念)8月6日,ROBOTEX世界机器人大赛——湖北省选拔赛在武汉举行,近两千名选手在赛场上,开始了一场智慧与竞技的大比拼。咸宁选手包揽乐高循线项目冠亚军。

据悉,Robotex世界机器人大赛是一项面向全球4-60岁所有机器人爱好者的比赛。本次选拔赛共开设乐高循线、高级循线项目等多个赛项,是一场集动手动脑、技能培养、探究性学

习为一体的竞技活动。

在乐高循线项目比赛中,团队合作搭建机器人车体并完成编辑程序,让机器人根据编程沿着一条黑线以最快的速度从起点行驶到达终点。

“我们设计的理念是让机器人跑的过程中不抖动、不飞线,又快又稳的到达终点。”“设置了三种模式,针对不同的比赛环境来进行切换。”今年11岁的涂梓祺与罗锦慧组成的团队,经过前期一个月的精心设计,在循线项

目的比赛中脱颖而出,获得冠军。

罗锦慧是咸宁市第二小学五年级学生,自去年在学校社团课接触到机器人、编程后,对机器人编程产生了浓厚的兴趣。

“给自己拼装的机器人编了程序,让它自动跑来跑去,感觉有成就感。”咸宁第十八小学五年级学生涂梓祺从小喜欢搭积木,自从三年前看到邻居家的编程机器人,喜欢上了机器人编程,空闲时候就组装、编程机器人。“编

程能够锻炼想象力和创造力。”

“大赛对孩子们的身心发展、动手动脑、心理素质、现场应变等能力都十分有帮助,他们也很喜欢这个比赛。”带队老师陈朝阳说,他们这次一共来了5支队伍9个孩子,年龄为10-12岁,参加乐高循线项目,全部满载而归,5支队伍成绩排名为项目的第1、2、3、4、6名,获得了项目的冠亚军和两组一等奖,成功晋级2023年ROBOTEX中国区总决赛。

弘扬传统文化 传承戏曲艺术 我市“戏曲进校园” 京剧培训班开班

本报讯(记者 庞捷)8月15日,我市2023年“戏曲进校园”京剧培训班正式开班,全市各中、小学校音乐教师、文艺院团、戏曲协会工作者共计100余人参加了培训。

此次培训班邀请了湖北省京剧院国家一级演员、京剧名家尹章旭;湖北省京剧院国家一级演员、京剧名家、荀派艺术传承人李兰萍授课。

戏曲是中华文化的瑰宝。我市自2017年举办首届戏曲艺术节,并成立“程丞驻咸戏曲艺术工作室”以来,与时俱进,巩固成果:温泉中学、咸宁实验外国语学校、崇阳职校、崇阳城关中学、通城隽水中学等5所学校获评全国中小学中华优秀传统文化传承学校;各地各校利用音乐课、第二课堂、戏曲兴趣小组、戏曲社团等推广戏曲,在美育节及全省校园戏曲电视展演活动中屡获嘉奖;每年坚持“戏

曲进校园”演出,组织暑假戏曲培训班,举办学生戏曲展演,今年还在第三初级中学开展了“戏曲开学第一课”的录制,营造浓厚的校园文化氛围。学校已成为传承和弘扬戏曲的重要阵地,并结出了丰硕的果实。

此次培训班由市委宣传部、市教育局、市文旅局、市文联联合举办,培训内容是京剧。学员们将在两位著名戏曲表演艺术家的指导下,进行京剧经典唱段、身段组合、戏曲常识等方面的学习,培训结束后还将进行教学成果展示。

据悉,近年来,我市坚持办全市戏曲专题培训班,邀请名家名角分批次对我市各地骨干音乐教师和文艺工作者进行系统的指导培训,取得了一定成效。今年,我市还计划组织全市学生戏曲展演,以巩固和展现我市文化传承的成果。

暑期托管进工厂



8月3日,通城县湖北杭瑞陶瓷暑期托管班,企业职工子女在志愿者的带领下,体验陶艺制作流程。

据了解,暑期托管班开设了绘画、舞蹈、手工制作等课程,既能解

决职工子女暑假无人看护难题,又能满足学生多样化学习需求。

目前,通城县共有10余家企业开设了暑期托管班,通过托、管、教等方式,减轻职工负担。

通讯员 刘建平

【提醒】小心! 已有多人中招!

一、陌生来电称“将影响个人征信”

7月28日,家住鄞州潘火的刘女士接到了一个自称“京东白条客服”的陌生来电,客服称其开通的京东白条业务需要立即取消,否则将影响个人征信。

刘女士打开对方提供的网址,页面上赫然显示着“中国人民银行征信中心”字样让刘女士放松了警惕,在对方的指导下进行了一番“申请关闭业务”操作,并将银行卡内的75000元存款转入了对方提供的“验证账户”。

待她意识到受骗,报警求助时,75000元存款早已落入了骗子的口袋。经查证,所谓的“征信查询网站”也是骗子仿冒的。

■警方提醒

1、中国人民银行征信中心唯一官方

网站域名为www.pbccrc.org.cn,要警惕诈骗分子发送的虚假网站;

2、任何声称可以修改个人征信、消除不良征信的都是诈骗。

二、小心“功能已到期”的新型骗局

近期出现了一种新骗局,骗子利用部分用户对支付宝、微信支付“百万保障”的不了解,实施一种新型诈骗手段,骗子谎称功能已到期需要取消或续保,否则会影响征信,以此诱骗用户转账。

声称“微信百万保障”要扣2万元手续费

8月5日,家住杭州拱墅的李女士接到一个自称是腾讯公司保险代理公司人员的电话,对方称:“您微信上有百万保障保险,每年要扣2万元手续费,您需要交手续费。”

对方先是引导李女士点开微信,找到“百万保障”,她看到“保障中”三个字时,信以为真,担心每年会被扣除2万元保金,于是就跟对方说要退掉这份保险。

声称想退保,需下载ZoomAPP

对方对李女士说,想要退掉“微信百万保障”,需要李女士下载“Zoom”APP,李女士按对方要求下载好后,一名自称是“百万保障客服”的人员通过“Zoom”APP账号添加李女士,并引导李女士加入一个视频会议中。

对方在视频会议中要求李女士填写“退保代码”,才可以把百万保险解除掉。对方第一次给出的代码是9987,输入“代码”后,还要求扫脸验证,李女士按照对方操作后,对方突然紧急提示:超时了,重新输入!又给了李女士第二个“退保代码”49985,李

女士都按照要求填写,扫脸验证。

殊不知,李女士刚刚输入的并不是什么“退保代码”,而是支付金额,扫脸验证实则是“扫脸支付”,一番操作后卡里的59972元就被骗走了。

■警方提醒

微信“百万保障”功能在微信钱包中的“消费者保护功能”里,为系统自动开启,属于安全保障的一种,不会“到期”“过期”,也不会要求“缴费续保”。支付宝账户安全险是用户自行投保的商业保险,保期一年,到期后可再次续保。功能都免费且不影响征信。

凡是以不关闭微信“百万保障”业务会影响个人征信、按月扣费、影响理赔等为由要求转账的,都是诈骗!

广大市民接到陌生电话或遇到类似情况时,要保持警惕,尤其涉及账号密码、转账操作时务必谨慎,可咨询反诈专线96110辨别真假。一旦被骗,请立即拨打110报警。(熊飞跃 摘自湖北发布)



数智随心 关爱随心
消费随心 网络随心
便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

